JPMorgan Funds -

Emerging Markets Sustainable Equity Fund Europe Sustainable Equity Fund Europe Sustainable Small Cap Equity Fund Global Sustainable Equity Fund US Sustainable Equity Fund Global Bond Opportunities Sustainable Fund

Der Verkaufsprospekt wurde aktualisiert, um die in den Zielen des Teilfonds verwendete Definition von "positiven ökologischen und/oder sozialen Merkmalen" zu präzisieren. Die Beschreibung wurde umformuliert, um zu verdeutlichen, dass sich dies auf ein herausragendes Management von ökologischen und/oder sozialen Themen bezieht. Zuvor konnte die Formulierung in der Offenlegung so interpretiert werden, dass bei allen Wertpapieren sowohl ökologische als auch soziale Themen berücksichtigt werden.

Das Ziel aller Teilfonds besteht in der Investition in Unternehmen/Emittenten/Wertpapiere mit "positiven ökologischen und/oder sozialen Merkmalen".

Dies hat keine Auswirkungen auf die Verwaltung oder die Risikoprofile der Teilfonds.

Sollten Sie Fragen zu dieser Aktualisierung haben oder sollten sonstige Unklarheiten hinsichtlich JPMorgan Funds bestehen, wenden Sie sich bitte an den Geschäftssitz oder an Ihre übliche Ansprechpartnerin bzw. an Ihren üblichen Ansprechpartner.

Hinweis für Anleger in Deutschland

Anleger sollten sich stets vollständig im aktuellen Verkaufsprospekt informieren. Dieser ist kostenlos erhältlich bei JPMorgan Asset Management (Europe) S.à r.l., Frankfurt Branch, Taunustor 1 D-60310 Frankfurt am Main sowie bei der deutschen Informationsstelle, JPMorgan Asset Management (Europe) S.à r.l., Frankfurt Branch, Taunustor 1, D-60310 Frankfurt, am eingetragenen Geschäftssitz des Fonds sowie auf der Website www.jpmorganassetmanagement.de.

Hinweis für Anleger in Österreich

Anleger sollten sich stets vollständig im aktuellen Verkaufsprospekt informieren. Dieser ist kostenlos erhältlich bei JPMorgan Asset Management (Europe) S. àr.l., Austrian Branch, Führichgasse 8, A-1010 Wien, der österreichischen Zahl- u. Informationsstelle UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6 - 8, A-1010 Wien, am eingetragenen Geschäftssitz des Fonds sowie auf der Website www.jpmorganassetmanagement.at.

LV-JPM54220 | DE | 06/23

